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                      Albo 
COMUNE DI MONTE GIBERTO

Provincia di Fermo
SETTORE SERVIZI SOCIALI

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

FORNITURA GRATUITA  LIBRI DI TESTO AGLI STUDENTI  PER L'ANNO SCOLASTICO 2025/2026
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

RENDE NOTO

Che la Regione Marche, con decreto 251 del 3.10.2025, ha stabilito le procedure gestionali per la fornitura gratuita o semigratuita dei libri di testo  agli alunni della scuola dell'obbligo e della scuola secondaria superiore,  per l'anno scolastico 2025/2026 in  applicazione degli indirizzi forniti  ai Comuni con deliberazione G.R. n. 1149 del 30.09.2019.
Sono ammessi al beneficio, per l'a.s. 2025/2026, i maggiorenni, i genitori o gli altri soggetti che rappresentano il minore, residenti nel Comune di Monte Giberto, i quali appartengano a famiglie con Indicatore della Situazione Economica Equivalente (ISEE) in corso di validità  non superiore a € 13.500,00, con la specificazione che, in base al valore dell’ISEE, le famiglie saranno distribuite in due fasce:

- Fascia 1: da € 0,00 ad € 10.632,94;

- Fascia 2: da € 10.632,95 ad € 13.500,00.
Saranno assegnate contribuzioni ai richiedenti compresi nella fascia 2, solo nell’ipotesi di sussistenza di fondi residuali ancora disponibili al netto della totale copertura delle domande di coloro che ricadono nella fascia 1.
E’ richiesta inoltre la frequenza, nell’anno scolastico 2025/2026, presso gli Istituti di istruzione secondaria di I e II grado, statali e/o paritari con sede sia nella Regione Marche, sia fuori Regione.

Le domande, complete della elaborazione ISEE e  della documentazione comprovante la spesa sostenuta,  dovranno essere presentate  presso l'ufficio protocollo del Comune, entro e non oltre la data del 14.11.2025, utilizzando l'apposita modulistica disponibile sul sito dell’Ente e  presso gli uffici Comunali.

Si informa inoltre che l’Ente effettuerà controlli sulla veridicità delle dichiarazioni presentate, ai sensi delle disposizioni contenute nel D.P.R. 445/2000 e provvederà ad inviare l’elenco dei richiedenti il beneficio alla Guardia di Finanza di Fermo per la medesima finalità.

Per ogni ulteriore informazione e per la presentazione della domanda, sarà possibile rivolgersi agli uffici comunali con le seguenti modalità :
 - telefonicamente  il lunedì ed il venerdì, dalle ore 10:00 alle ore 13:00  ( tel.n. 0734/630047);
-via email all’indirizzo comune.montegiberto@tiscalinet.it;
- presso gli uffici comunali previo appuntamento il lunedi’  e il venerdi , dalle 10:00 alle 13:00 .
I dati personali forniti sono utilizzati dal Comune di Monte Giberto , Titolare del trattamento, con sede legale in Piazza della Vittoria 1- 63846 Monte Giberto (FM) PEC: info@pec.montegiberto.net -Telefono: 0734 630047.

Il trattamento dei dati personali avviene mediante modalità cartacea e informatica da parte di personale autorizzato ed istruito a tal fine e potranno essere comunicati ai soggetti espressamente designati come responsabili del trattamento. I dati sono raccolti al fine di perseguire la finalità del presente bando, ovvero per procedere ai necessari adempimenti e verifiche relativi al procedimento di fornitura gratuita e semigratuita dei libri di testo – anno scolastico 2025/2026. Al di fuori di queste ipotesi i dati non saranno comunicati a terzi né diffusi, se non nei casi specificatamente previsti dal diritto nazionale e dell’Unione Europea.

Per l’esercizio dei diritti di accesso, rettifica, cancellazione, limitazione o per opporsi al trattamento si potrà contattare direttamente il Titolare del trattamento o il Responsabile della protezione dei dati.

L’informativa  completa  è  consultabile  sul  sito  istituzionale  del  Comune  di  Monte Giberto www.comune.montegiberto.fm.it.

Per quanto non espressamente previsto nel presente Bando, si fa riferimento alle Leggi e circolari in materia in particolare DGR Marche n. 1149/2019 – L. 448/98 art. 27 – DPCM 5 dicembre 2013 n. 159 – DPCM n. 320 del 05/08/1999 – DPCM n. 226 DEL 04/07/2000 – DPR 28 dicembre 2000 n.445.
    Monte Giberto li 10.10.2025









  IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO









          ( Rag. Gianna Pezzoli)

